



# 迈步腾飞吧!咱们的车队

——讲述烟台迈腾车队的故事

专刊见习记者 赵珂



“迈步腾飞”——烟台一汽大众迈腾车队,这个有80多人的迈腾群是烟台迈腾车主相互交流的主要平台,和这款车给人的感觉一样,大家的性格非常爽朗,车友们开上迈腾,整体给人一种干练利落的感觉。

## 我们的爱车迈步腾飞

记者对烟台迈腾群群主姜长征的采访就是在他的爱车上进行的,这款迈腾虽然已经开了两年半但依然整洁清新,增配的金属拉丝面板,提升了内饰的整体质感,将车内沉闷的空间感打破,颠覆了传统的空间构架,提升了驾驶员的驾驭感。

长征在车友队中的号召力

非常强,从小喜欢车,十几岁就开始练习驾车。长征说:“我对车的爱好从小到大都不曾变过,车就是我的朋友,它是我的大型玩具,我喜欢我的车,也会善待它。”

姜长征对车很有研究,所以大家在车出现问题之后第一时间想到的就是他。车友们说:“长征非常热心,我

们的车遇到问题时,他总是不厌其烦地讲解,帮大家想办法。”

长征开过奥迪、雅阁、奔驰、林肯、大卡等,之所以开那么多的车型,不是为了拉风而是单纯想体验一下感受。

俗话说“兴趣是最好的老师”,长征对车的了解是一

点一点累积起来的,他说:“在十几岁的下雨天,我带着洗衣粉去洗那辆212吉普,那是我的第一辆车,到现在还记忆犹新。”

车队里的朋友非常信任长征,他们的车辆可以共享,长征的包里最多有四把车友的车钥匙,因为大家住在同一个小区,所以车友们把自

己的钥匙也会给长征一把。长征说:“车友把车钥匙放在我这相当于把20万让我保管,对我的信任度非常的高,他们都是我的铁哥们儿,大家能够选择一种车,性格是非常相似的,我们大部分车友是独生子女,所以朋友就显得特别重要,大家聚到一起生活才显得丰富多彩。”



## 低调的体验



迈腾车友队的成员基本上都是70末,人到三十几岁,人生观和价值观都已经成型,性格沉稳低调,迈腾车友中有一部分人是公务员和私营企业老板,车友群已经形成了一个小团体,大家在自己的圈子里用不同的方式诠释着迈腾车友的个性。姜长征买车的初衷就是想低调,车好不好自己知道,外表看起来不张扬,但是开起来确实非常享受的。

长征希望消费者在买车之前对车有一个定位,自己是为了外观还是为了安全和舒适,在有了定位之后就可以选到自己喜欢的车。长征在买车之后对车进行了多项改装,有轮毂、内饰面板、方向盘等,方向盘包裹皮质的薄片,手感很好,皮质在打孔之后增加摩擦力,使质感提高。

摄影是长征的另外一个爱好,他经常背着单反给自己20个月大的儿子拍照,儿子就是爱车服务的重要成员,全家人开车出去玩还是想要让孩子得到更多的快乐。“小长征”和长征一样喜欢车,家里的玩具车堆满了房间,20个月大的“小长征”

基本认识了所有种类的车,包括滚装车、洒水车、消防车、跑车、救护车。

长征说:“现在咱有条件了,就可以买到自己喜欢的车了,成人买车其实就是买一件‘大玩具’,但是成人与孩子不同,我对于车非常爱惜,即使有一天我不开这辆车也不会卖掉它,我会放在家里偶尔翻看自己的‘大玩具’,我相信这辆迈腾车在我的精心呵护下开二十年没问题!”

这款车价位在30万元之内,操控和提速都非常符合车主长征的需要,低调的汽车外观符合了内敛的消费人群,长征说:“如果迈腾改装成功,提速时间能达到5秒多一点的速度,我的这款车提速在9秒左右的范围内,有很多人会觉得平时又赛车,提速快和慢没有什么关系,其实并不是这样。举个简单的例子,在超车过程中如果提速慢就会延长超车时间,从而降低安全系数,引发危险。”由此看来,车辆的提速与驾车的安全是有很大关系的。所以提速快的车并不是用来飙车的,而是用来提高安全系数。



## 以车会友,人生乐趣

长征说:“德系车在国内进行减配只是将零部件拆下来,原始的线路还是保留的,我现在的这个胎压检测在中国上市的时候是被减配的,其实这项功能一直在电脑里面没有被激活,花一百多元钱买一个原厂出的开关安装上,然后将系统激活之后就可以使用。”德系车非常的厚道,为了使车内的空气保持清新,长征平时不在车内的时候也会把天窗打开,如果遇到雨天天窗会自动关闭。

迈腾的车灯是自动开关灯,在行驶过程中如果遇到天黑的状况,车灯会自动打开,白天会自动关闭,这一功能在烟台的隧道行驶中显得特别关键。灯光可以设定“离家”、“回家”功能,长征说:“有一次我从饭店出来,天已经黑了,停车场当时很多车,我找不到自己的车了,我按下车钥匙,车灯自动打开后很容易就找到了自己的车。”锁上车门后车灯仍然是亮着的来为车主照明,可以将时间设定成20-50秒,这样在夜晚就可以看清回家的路。

另外雨刷功能也属于自动功能,开启此项功能之后,根据车速和雨量的大小来自动调整快慢。大部分车的油门都是悬挂式油门,但是迈腾的油门是底板式油门,这项设计不会让杂物卡在底部,底板式油门虽然价格高但是后期维护费用为零消耗。

长征说:“我觉得我这款车是物超所值,买车花了215000元,当时买车的时候我妻子怀孕了,我就想买一辆让我妻子和孩子坐着都舒服的车,这个车的内部空间就很宽敞,达到了当时的要求,妻子看我这么爱好车,所以她也建议我买一辆车开,所以就买了下来。”

车的保养方面,长征也亲力亲为,一些简单的保养工作如换机油、空气滤芯、空调滤芯等。但是对于零件的更换他还是建议车友们到4S店去换原厂件,这样有品质保证。

长征说:“改装车应该按照自己的实际情况来,不单纯是为了追求速度,安全是第一位,舒适度也很重要,像我现在增配的轮胎气压检测就直

接关系到安全,消费者一年8000元的保险都买了,还不如将安全在车上做到位,对于这种项目的增加消费者不能心疼荷包,省钱不能省在安全上。”

长征是淘宝的老顾客,帮朋友们代购汽车配件,一个月曾经买过80000元的商品,大家集合到一起让长征和商家议价,大家都获得实惠。

快到年底了,烟台迈腾群在年底会有一次大型的聚会,长征希望80多名车友都能到场,“以车会友”正是我们烟台迈腾群的口号所在。

长征驾龄多年,他作为经验丰富的车友,建议大家在烟台市区的行驶过程中,慢车不要走快车道,避免追尾危险。市区行驶时尽量关闭雾灯和远光灯,文明开车合理运用灯光,从而提高烟台市民车友的素质。

姜长征对车的喜爱是发自内心的,他把车当成自己的朋友一样,是身边最重要的伙伴。大众迈腾也将伴随着所有烟台迈腾的车友们一路“迈步腾飞”,寻找属于自己的那片天地。



迈腾婚车队

### ◎爱车招募令

您和您的爱车发生过难忘的故事吗?您与爱车之间有着不解情缘吗?您想秀一下您的爱车吗?那就抓紧时间与我们联系吧,欢迎加入到《汽车·车友》栏目当中,让大家倾听您与爱车的故事。

联系电话:6630821  
QQ群:117070817